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Висновок. Аналіз доказової бази клінічної ефективності протигрибкового та 
бактерицидного препарату клотримазолу у відомих базах даних доказової медицини 
(Тrip Database, Cochrane Database PubMed) показав, що на основі 9-ти систематичних 
оглядів виявлено, що препарат добре переносився хворими та мав виразну клінічну 
ефективність при лікуванні хворих на кандидози. Застосування сучасного, 
прогрибкового засобу клотримазолу, є клінічно обґрунтованим і підтвердженим 
багатьма клінічними дослідженнями. 
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СТАН ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ ІНДУСТРІЇ ПІД ЧАС ВІЙНИ 

 
На початку нинішнього року українська фармацевтична спільнота з ентузіазмом 

обговорювала новину про те, що Україна, за оцінками аналітичної компанії IQVIA, 
знову повернулася до сегменту pharmerging markets (фармринків, що розвиваються 
швидкими темпами), який є дуже привабливим для міжнародних інвесторів. Але 24 
лютого змінило всі плани. На перше місце вийшло виживання [1] . Нині триває вже 
майже рік повномасштабної війни, яку розв’язала російська федерація в Україні. 
Зараз ми вже можемо оцінити, що саме відбувалося з фармацевтичною індустрією, 
тому метою нашого дослідження було проаналізувати зміни, які відбулися на 
фармацевтичному поприщі та як змінювався принцип роботи фармацевтичних 
виробників та роздрібного сегменту. 

Проаналізувавши дані Proxima Research, ми можемо сказати, що масштабна фаза 
війни зупинила зростання українського фармацевтичного ринку, який щороку 
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збільшувався на 10−12%. Загальний обсяг продажів у гривневому вираженні за вісім 
місяців 2022 року скоротився на 5%. 

У роздрібному сегменті ще у січні та лютому споживання ліків зростало у 
грошах на 31 і 45% відповідно, а вже у березні скоротилось на 11%.  

У перші дні війни попит на лікарські засоби зріс більш ніж удвічі: в умовах 
невизначеності люди формували собі запас (зокрема, пацієнти із хронічними 
захворюваннями), а волонтери скуповували медикаменти за запитами. З початку 
березня обсяги продажів почали знижуватись і з середини місяця стали від’ємними. 
Якщо говорити за категоріями ліків, то попит підвищився на знеболювальні та 
неврологічні препарати, кардіопротектори, протизапальні та протиревматичні 
засоби. На сталому рівні зберігається споживання медикаментів для лікування 
хронічних захворювань [2]. 

Після 24 лютого виробники та постачальники також переформатовали свою 
роботу, а саме: компанія «Фармак» виготовляли лікарські засоби , які були необхідні 
населенню та армії: знеболювальні, кровоспинні, наркози, препарати, які 
використовуються під час невідкладної госпіталізації, та медикаменти для лікування 
хронічних захворювань, «Дарниця» зареєструвала в квітні препарат для захисту 
населення від радіації – «Калію йодид-125-Дарниця». 

Враховуючи вище сказане, можна зробити висновок, що військові дії мають 
прямий вплив на фармацевтичну галузь України: виробників, постачальників та 
клієнтів. Проте, навіть це стимулює українців в будь-якій ситуації знаходити 
рішення на користь нашої держави. 
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